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EIN In un campo elettrico uniforme consideriamo due pun-

*"" ti P e Q che si trovano sulla stessa linea di campo. La

distanza tra i due punti & 2,57 cm e i potenziali elet-

trici in P e Q valgono rispettivamente V, = 32,8 V e

V=142 V.

» Determina in direzione, verso e modulo, il vettore
campo elettrico nella zona di spazio dove si trovano
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Una carica g = +2,4 pC si sposta in un campo elettri-
co di intensita E = 4,0 N/C, seguendo la direzione e il
verso del campo elettrico. La differenza fra i valori del
potenziale nella posizione iniziale e in quella finale ¢
V,-V,=0.29V.

Calcola:

» il lavoro fatto sulla carica dalla forza elettrica;
» Pentita dello spostamento subito dalla carica.
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